
ΘΕΜΑ 2  

Στο παρακάτω διάγραμμα διαςποράσ παρουςιάηεται θ κατανάλωςθ θλεκτρικισ ενζργειασ 

Χ για το φωτιςμό των οδών ςτουσ 50 νομοφσ τθσ Ελλάδασ (εκτόσ του νομοφ Αττικισ και 

Θεςςαλονίκθσ), ςε ςχζςθ με τθν κατανάλωςθ θλεκτρικισ ενζργειασ Υ για τισ Δθμόςιεσ ι 

Δθμοτικζσ Αρχζσ.   

 

 

 

 

 

Κατανάλωση ηλεκτρικής ενζργειας σε χιλιάδες Kwh 
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Kwh για φωτισμό οδών 



α) Να ομαδοποιιςετε τθν κατανάλωςθ θλεκτρικισ ενζργειασ Υ που απαιτείται για τθ 

χριςθ ςε Δθμόςιεσ ι Δθμοτικζσ Αρχζσ ςε κλάςεισ πλάτουσ 4000, ξεκινώντασ από τθν 

κλάςθ *2000,6000) και να φτιάξετε τον πίνακα ςυχνοτιτων    και ςχετικών ςυχνοτιτων 

   .  (Μονάδεσ 15) 

β) Να καταςκευάςετε το ιςτόγραμμα και το πολφγωνο ςυχνοτιτων για τθν μεταβλθτι Υ. 

 (Μονάδεσ 10) 

 

 


